



OSLO, 17.04.18

TIL: Studentparlamentets Arbeidsutvalg 2017/2018, daglig leder, KK

REFERAT TIL MØTE 35/17- 18 STUDENTPARLAMENTETS ARBEIDSUTVALG

Tid: Tirsdag 17.04.2018, kl. 09:00-11:00
Sted: Villa Eika, Møterom 1. etg
Til stede: Synnøve Kronen Snyen, Jens Lægreid, Henrik Paulsen Mandelid, Kristine Berg Heggelund, Susann Andora Biseth-Michelsen
Referent: Line Willersrud

SAKSLISTE

SP/AU 35.01/17-18 Godkjenning av innkalling og dagsorden
Godkjent.

SP/AU 35.02/17-18 Godkjenning av referat
- Godkjent.

SP/AU 35.03/17-18 Orientering
- AU orienterer

SP/AU 35.04/17-18 Ukens SOME (Synnøve)
- NSO
- Innsyn i SiO

SP/AU 35.05/17-18 Studentorgansmidler (søknadene kommer etter fristen har gått ut)

	Hvem?	Hva søker de til?	Hvor mye?	Innvilget sum	Kommentarer
1	Internationalista	Fred-arrangement	7000,-		Savner et helhetlig budsjett til arrangementet. AU ønsker å avslå søknaden med bakgrunn i avslaget på leie av gamle festsal. AU oppfordrer Internationalista til å søke aktivitetsmidler

					når dette har blitt avklart. AU oppfordrer Internationalista til å benytte seg av UiO-lokaler som er gratis.
2	OSU	EDSA	20.000,-	5.000,-	Vi har dessverre ikke økonomisk handlingsrom til å gi dere hele søknadssummen for dette arrangementet, men arbeidsutvalget ønsker å tildele dere 5.000,- kr.

SP/AU 35.06/17-18

Overlapp – hvem vil vi invitere?

- Synnøve innleder
- Gunn Elin
- Svein og Gro
- Noen fra NSO
- Lisbeth
- Studentombudet-Marianne
- Kommunikasjons-Marianne og Hanna Ekeli
- NOKUT/KD?
- Markus Keller
- Bolk om å holde hodet over vann – høre med NSO
- Mediekursing med Universitas
- Ellen Tefre og Si-ifra systemet
- John Skogen og økonomiavdelingen
- Ellen Johanne Ceasar
- Henrik og Kristine ser på representanter i styret
- Sjekker om hvem som kan

- Kategoriserer hvem som er viktig, nest viktig, så fyll

SP/AU 35.07/17-18

Studentvalget – hvordan ligger vi an?

- Henrik hører med U1 om erfaringer med helligdager
- Jens hører med realfagsbiblioteket om debatt
- AU spikrer arrangementene innen onsdag neste uke

- Jens følger opp kontakten med UiO og bestille sms og epostutsending
- Jens kontakter Svein om rektorbloggen
- Jens følger opp studiedekaner
- Studentpolitisk kahoot i forelesning – Henrik følger opp saken
- Kristine følger opp valgomaten

SP/AU 35.08/17-18

Budsjett til studentvalget

- 90.000 budsjettpott
- 10.000 grafisk
- 50.000 universitas
- 30.000 til mat, snacks og kaffe
- 10.000 til Suene
- Vi går 10.000 over budsjett grunnet 1 uke lengre valg enn budsjettert.

Av potten promotering og kampanjer bruker vi 5000 kr til nye t-skjorter.

SP/AU 35.09/17-18

Skjenkebevilling til valgvake

- Susann finner mer informasjon til neste AU-møte og vurderer lokale versus skjenkebevilling.

SP/AU 35.10/17-18

10. mai – Studentvalget

- Synnøve innleder
- 10. mai er Kristi Himmelfartsdag
- Man må bestemme seg tidlig om man ønsker å jobbe den dagen eller ikke.

SP/AU 35.11/17-18

Task force trakassering – hva vil vi si?

- Synnøve innleder
- Forebyggende tiltak for vern av studenter
- Den som trakasseres skal ut, ikke den som blir trakassert
- Bevisstgjøring av professorene om hva man gjør.
- Peer to peer blant studentene
- Kompetansekursing blant alle ledere på uio
- Varsling i relasjon på masternivå – hva skjer da.

Eventuelt

- Rektoratmøtet
 - o Utlyses
- Arrangementsavdelingen vil lage arrangement
 - o Henrik innleder

- Vil lage arrangement på årsdagen, og vil ha med oss på laget
- Kom med innspill

Møtekritikk

Med vennlig hilsen
Line Willersrud
Daglig leder
Studentparlamentet ved UiO